NBA常规赛

#### 科比封"得分王" 姚明"第一中锋"

快报讯 2006-2007 赛季 NBA 常规赛已落下帷幕,常规赛各项技术统计大奖也各自名花有主。其中,最受人关注的常规赛得分王被湖人队球星科比摘取,他的场均得分达到了31.6 分。

掘金的安东尼位居其后,场均得分是28.9分;奇才的阿里纳斯和骑士的詹姆斯并列第三,场均得分都是27.3分。

此外,篮板王为森林狼的加内特,助攻王则继续由太阳队的纳什把持,命中率最高的是网队的摩尔,三分命中率最高的是热火的卡帕诺,盖帽王则被掘金的坎比夺走,抢断王则是勇士的戴维斯。

而在 NBA 官方网站的中锋"效率 EFF 排行榜"上,姚明仍以 25.81 分排在联盟第一位。在优秀中锋匮乏的年代,姚明用自身的表现捍卫了联盟"第一中锋"的完座。

NBA官方昨天还公布了最新一期的最佳阵容。湖人当家科比依然持续着对最佳得分后卫的垄断,艾弗森则成为表现最好的控卫。姚明重新夺回最佳中锋位置,实现了完美回归。 (新体)

#### 王军霞谢霆锋 助阵健康跑

快报讯 (实习生 刘元 臻)南京市第三届"安利纽 崔莱健康跑"活动将于 5 月 26 日鸣枪开跑。

据了解,本届健康跑活动的起点和终点都设在南京奥体中心,全程5公里。在昨天的发布会上,健康跑爱好者余学军、郭鸣两个家庭还到场为健康跑"现身说法"。而作为本届健康跑形象大使的王军霞和谢霆锋届时将参加活动。此外,届时现场还将开展一系列游戏项目,参加者有机会获得安利公司的礼品。

#### 青少年阳光 体育联赛将举行

快报讯(实习生 刘元 练)昨天下午,2007年江 苏省青少年阳光体育联赛 会徽揭晓仪式在南京召开, 据了解,该联赛将在北京奥 运会倒计时 400天时开 赛,这是国内首创的青少年 阳光体育运动的品牌赛事, 而比赛的形式采取了联 的方式,这在国内也是一个创举。联赛共设篮球、排球、 足球、羽球、田径等63项比 赛,以"阳光、活力、和谐、 健身"为主题。

# 性格丁俊晖:不是我的奖杯决不碰



丁俊晖对近在咫尺的奖杯无动于衷

在距离 2007 年斯诺克世锦赛开赛还有两天的时候,国际台联特别安排了一次"媒体日",包括 BBC在内的诸多英国重量级媒体全部出动,而国际台联安排的受访对象只有两个人——多特与丁俊晖。

活动就在距离比赛地克鲁斯堡剧院不远的进行的拍照仪式上,象征着斯等剧院不远的进行的拍照仪式上,象征着斯诺克世界最高荣誉的世界最高军奖杯也出现在人们面前,不少工作人员利用,职务之便"拿着奖杯合影,过了一回"冠军瘾",但丁俊晖却无动于衷。

当摄影记者让丁俊晖 和多特并排站着合影时, 多特手里拿着冠军奖杯, 而这奖杯与小晖完全是 "零距离"。虽然从有些照 片上看会误以为小晖也握 着奖杯,但其实小晖的手 一直老老实实地放在身侧,和奖杯保持着"咫尺 天涯"的距离。

有摄影记者要求小晖碰一下奖杯,摆个"Pose",但小晖却笑着摇摇头,等他下来记者问他为什么不肯碰奖杯,他说:"不是我的,我不要碰!"显然,在小晖的心目中,如果不能名正言顺地拥有一项荣誉,那么他绝不愿意通过其他方式去想像。

#### 小晖 VS"火箭"电视直播表

 频道
 日期
 时间
 比赛

 CCTV5
 4月22日
 21:25
 丁俊晖 VS 奥沙利文(第一段比赛)

 CCTV5
 4月23日
 21:25
 丁俊晖 VS 奥沙利文(第二段比赛)

## 小晖不想胜负

新华社谢菲尔德 4 月 19 日体育专电(记者 李丽) 斯诺 克世锦赛开赛在即,在谢菲尔 德已经备战 10 天的丁俊晖表 示,他只想好好投入比赛,不 会过多考虑首轮对阵奥沙利 文能否过关的问题。

丁俊晖 19 日接受记者采访时说:"这两天训练情况还可以,状态在逐渐恢复。世锦赛是我的梦想,这是我第一次打进世锦赛,我很期待这次比赛。虽然首轮就碰上奥沙利文,但我不会过多考虑胜负。"

"中国神童"的首次世锦赛之旅由于首轮遭遇奥沙利文;而变得更有戏剧性和引人注目。英国《星期日泰晤士报》记者采访丁俊晖时也问过他如何看待同奥沙利文的比赛,丁俊晖说,他和奥沙利文在场下其实是不错的朋友,至于比赛,那就看临场发挥了。

"我发挥得好,也会让 奥沙利文更投入,这样就能 给观众奉献一场精彩的比 赛。我现在不想胜负。"丁俊 晖说。 就聂卫平"缺少领军人物论"

## 周鹤洋:现在时代不同了

昨日,第13届 NEC 杯围 棋赛主办方在南京丁山花园酒 店举行了赛前记者恳谈会。会 上,中国青年棋手代表人物之 一的周鹤洋对记者坦言,现在 中国围棋的情况与聂卫平的时 代不同了,很难再有一个聂卫 平式的独霸天下的人物了。

在上月举行的春兰杯决赛 结束之后,中国围棋界灵魂人 物聂卫平对媒体发表看法,他 认为中国年轻一代棋手中没人 可称为真正的领军人物。这番 话在外界产生了不小区响。

在昨日举行的 NEC 杯围 棋赛记者恳谈会上,记者向周 鹤洋提出了老聂这一说法。周 鹤洋回答道:"我觉得这个问题 要从具体的时代背景去看。聂 老所处时代的围棋开展远没有 今天这样普及,棋手们能获得 的专业信息也有限。那时候聂 老他们能找到的最新棋谱都是 当年日本各项大赛的棋谱。" "现在是什么样子?年轻的棋手们可以第一时间从网上搞到最新的比赛的棋谱,再加上现在围棋的气氛很热,学棋的孩子非常多,他们实力上升也非常快。"他说,"可以这么说,当年聂老的时代,全国能跟他抗衡的棋手最多两三个,如今全国职业棋手里积分排前三十名的选手里恐怕彼此之间都有得一拼。就拿这次参加NEC的柁嘉熹来说吧,16岁的选手就能杀进NEC正赛,还能击败职业的八段选手,这在聂老的时代是不可想像的。"

周鹤洋还半开玩笑半认 真地说:"作为棋手,我们都 很希望能像当年的聂老那样 横扫天下,可惜现在的时代已 经不可能了。"

那么,谁是周鹤洋心目中中国青年棋手的领军人物?他 笑笑回答:"从成绩上看,古力最好吧。" 见习记者 储宁炜

### 天元战决赛 **刘世振扳回一局**

快报讯第21届中国围棋天元赛三番棋挑战赛次局昨天在吴江棋院开战,结果刘世振执白246手中盘击败古力,将比分扳成1比1,本届天元头衔的归属将留待今天进行的决胜局揭晓。

离开了退思园的喧嚣,昨天两位棋手回到了熟悉的室内赛场。本局古力执黑先行,布局阶段古力选择了大模样作战,刘世振则针锋相对地捞取边角实地。白38手开始侵消黑棋模样,双方在中腹一阵短兵相接,刘世振率先把一块棋接回"大本营",但上方一块孤棋马上遭到古力的围攻。

只见白棋一块孤棋左冲 右突,刘世振频频长考,很快 耗光了保留时间,而古力很习 惯这种接触战,一如既往地 "落子如飞"。黑棋在作战中 攻杀白棋"大龙"的招法强 硬,但自身棋型的漏洞也遭到 白棋冲击,白棋118 打吃黑 1 子,整条大龙似乎转危为安。

此后,古力展现了精彩的手筋,黑 125 动出一子,135、141 连续从 3 路向 1 路单关跳精彩异常,双方在右边路形成劫争,但古力劫材不够,白棋消劫后刘世振已经取得巨大优势,并最终取得胜利,扳回一局。 (徐风)

# 中国女网高温中备战法网

因在美滯留,导致集训时间推迟的中国女网再也浪费不起时间。为了在法网之前更好地调整状态,女网姑娘们非常珍惜在成都的集训,前天晚上11点才飞抵成都的她们,昨天上午就在主教练蒋宏伟的带领下在四川省运动技术学院太平寺基地进行了训练。

本有消息称,由于前一天 夜里才赶到成都,所以女网姑娘们昨天休整一天,从 21 日 开始正式进行训练。

然而当记者昨天中午 11 点左右赶到四川省运动技术 学院的网球场时,却发现姑娘 们已在训练。之前她们还进行 了力量练习。

中午姑娘们短暂午休,于下午2点10分开始了第二次训练,"她们本来是安排在下午3点开始训练的,没想到提前到了2点10分,可能是想感受一下高温作战吧。"负

责场地维护的工作人员说道。

持续高温的成都这两天 格外炎热,温度达到了30摄 氏度以上,记者站在场外观看 训练都快热得不行,而郑洁、 晏紫和李娜依然在三个场地 上,分别在教练的带领下进行 有球训练。由于天气太热,每 隔一段时间,姑娘们都要停下 来喝点水。等到下午4点结束 训练之后,金花们的球衣都可 以挤出水来了。

看到大家结束了训练,记 者想要上前采访,但队员还 没等记者提问就表示"不要 采访",主教练蒋宏伟也表示 "不会接受任何采访"。于 是,记者希望能够混进队员 下榻的公寓,但却发现门口 有一个打卡器,必须打卡才 能进入。看来,为了安心备战 法网,中国女网真的下了不 少功夫。

特派记者 陶晶(快报成都电)



